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Crveni križ Slatina potpisao je Ugovor u 
19. dodjeli bespovratnih sredstava (Kodni 
broj: UP.02.1.1.05.0262) 29. 08. 2018. u 
Ministarstvu rada i mirovinskog sustava 
u Zagrebu. 

Ispred upravljačkog tijela bila je nazočna 
državna tajnica Katarina Ivanković 
Knežević, a ispred posredničkog tijela 
HZZ-a ravnatelj Ante Lončar. GD CK 
Slatina predstavljali su predsjednica 
Ljiljana Peretin i ravnatelj Vladimir 
Jelenčić, a Razvojnu agenciju VPŽ VIDRA 
predstavljala je tadašnja djelatnica Sanja 
Galović koja je pisala naš slatinski projekt 
pod nazivom Za život kakav zaslužuju. 
Projekt vrijedan 3.580.608,00 HRK u 
100%-nom iznosu financiran je iz ESF-a. 

Njime je na razdoblje od 24 mjeseca 
zaposlena 21 ženska osoba koje će se 
brinuti za 120 korisnika na području 
grada Slatine i općina Sopje, Voćin, 
Mikleuš i Nova Bukovica.

Otvoreni je natječaj Europskog
socijalnog fonda (ESF) – Operativnog 
programa: Učinkoviti ljudski potencijali 
2014. – 2020.  Kao trajni poziv 
za dostavu projektnih prijedloga 
(bespovratna sredstva) posredovan 
je prihvatljivim prijaviteljima u RH: 
neprofitnim organizacijama i jedinicama 
lokalne i područne samouprave 
putem nadležnog (upravljačkog tijela) 
Ministarstva rada i  mirovinskog sustava 
i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kao 
posredničkog tijela.

Ovaj natječaj otvoren je u Hrvatskoj 
30. 06. 2017. s ciljem da u I. fazi zaposli 
preko 6.000 žena koje su dugotrajno bile 
nezaposlene i koje su mislile da nikada 
više neće moći naći posao. 

U ovom projektu koji se provodi u cijeloj 
RH, skrbi se za više od 30.000 korisnika, a 
vrijednost utrošenih sredstava za projekt 
je više od milijardu HRK. 

ZAŽELI
program zapošljavanja žena 



Slatinski projekt 
ZA ŽIVOT KAKAV ZASLUŽUJU

Do početne konferencije održane 3. 
listopada 2018. 
u prostoru 
Centra NVO u 
Slatini zaposlili 
smo putem 
otvorenog 
natječaja 
koordinatoricu 
projekta Andreju 
JURČEVIĆ, VSS,  
na razdoblje od 
30 mjeseci.
 

Tijekom rujna odradili smo i sljedeće 
ugovore i natječaje vezane za projekt:

• s Razvojnom agencijom VPŽ Vidra iz 
Virovitice – sklopili Ugovor za realizaciju 
provedbe projekta i provedbu postupka 
javnog nadmetanja za potrebe 
•s Pučkim otvorenim učilištem (PUO 
Slatina) – sklopili Ugovor o provođenju 
edukacije za 14 njegovateljica
• s grafičkom tvrtkom Grafiti Becker 
d.o.o. iz Virovitice – sklopili Ugovor za 
uslugu izrade promotivnih predmeta i 
materijala za projekt
• s Felbar Media, obrtom za video, web i 
mobilnu produkciju iz Zagreba – sklopili 
Ugovor za uslugu snimanja promotivnog 
filma za projekt u svih 10 kvartala 
trajanja istog
• sa Slatinskim informativnim centrom 
(SIC Slatina) – sklopili Ugovor o objavi 
4 članka u mjesečniku Slatinski petak i 
6 besplatnih radijskih emisija na Radio 
Slatini

Ishodi Poziva ZAŽELI – program 
zapošljavanja žena  pozitivno su 
utjecali na niz različitih aspekata socio-
ekonomskih problema pojedinaca, ali i 
samih lokalnih zajednica,  smanjenjem 
nezaposlenosti žena zapošljavanjem u 
projektu, ali i   povećanjem zapošljivosti 
zaposlenih žena nakon završetka 
projekta te poboljšanje kvalitete 
života i  pružanja izvaninstitucionalne 
skrbi uključenim starijim i potrebitim 
osobama. 

Poziv direktno pridonosi višestrukim 
ciljevima: zapošljavanju pripadnica 
ciljanih skupina nezaposlenih žena s 
najviše završenom srednjom školom, 
koje kontinuirano nailaze na niz 
poteškoća na tržištu rada. Također, 
potiče socijalno uključivanje krajnjih 
korisnika, poboljšanje kvalitete njihova 
života i prevenciju njihove  prerane 
institucionalizacije. To su osobe u starijoj 
životnoj dobi, osobe u nepovoljnom 
položaju ili osobe s invaliditetom kojima 
se pruža podrška u samostalnom 
življenju, posebice onima koji žive u 
teško dostupnim i slabije naseljenim 
mjestima.

Poziv se provodi u okviru specifičnog 
cilja Borba protiv siromaštva i socijalne 
isključenosti  promocijom integracije na 
tržište rada i socijalne integracije ranjivih 
skupina te borbom protiv svih oblika 
diskriminacije. Na ovaj način utječe se 
na smanjenje siromaštva i socijalne 
isključenosti te izravno doprinosi 
revitalizaciji ruralnih i teško dostupnih 
područja.

2 C R V E N I  K R I Ž  S L A T I N A
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(21) bicikla za prijevoz na posao ciljane 
skupine u projektu
• s Papuk toursom, obrtom za prijevoz 
putnika iz Ćeralija – sklopili Ugovor o 
prijevozu budućih njegovateljica na 
edukaciju
• s HG SPOT d.o.o iz Zagreba – sklopili 
Ugovor o nabavki IKT opreme (mobitela 
za djelatnice i računala za ured)
• s INSACO d.o.o  iz Zagreba – sklopili 
Ugovor o kupoprodaji osnovnih 
higijenskih potrepština za korisnike u 
sklopu projekta
- na HZZ, ispostava Slatina, raspisali  smo 
natječaj za zapošljavanje 6 djelatnica na 
projektu od 01. 11. 2017. na razdoblje od 
24 mjeseca.

Ukupna vrijednost ugovorenih poslova, 
usluga, opreme, potrepština za korisnike, 
prijevoza, promotivnih materijala i 
aktivnosti iznosi 585.086,00 HRK. Sve 
su to bili prihvatljivi troškovi izravno 
povezani s aktivnostima koji se provode 
tijekom provedbe projekta.

DJELATNICE NA TERENU

Prvotni plan bio je da se u svakoj 
jedinici lokalne samouprave zaposli 
po 4 djelatnice, žene  u nepovoljnom 
položaju na tržištu rada, koje će se u 
projektu skrbiti o starijim i nemoćnim 
osobama na području grada Slatine i 
općina Sopje, Mikleuš, Nova Bukovica i 
Voćin. Općina Čađavica ovaj put nije bila 
pokrivena kao u prijašnjim projektima 
jer su sami nominirali i dobili sredstva za 
svoj projekt ZAŽELI. Sve žene, buduće 
kandidatkinje za zapošljavanje, morale su 
biti u evidenciji HZZ – ispostava Slatina, 
te imati najviše završenu osnovnu ili 
srednju školu.

• s Restoranom Stari podrum iz 
Slatine  – sklopili Ugovor za pružanje 
ugostiteljskih usluga za početnu i 
završnu konferenciju projekta
• na HZZ, ispostava Slatina, raspisali  
smo natječaj za edukaciju 14 žena za 
njegovateljice.

Na početnoj konferenciji bili su nazočni 
predstavnici partnera: grada Slatine i 
općina Sopje, Mikleuš, Nova Bukovica 
i Voćin, te Centra za soc. skrb Slatina i 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (HZZ) 
– ispostava Slatina, te patronažne sestre 
kao suradnice na projektu. Uz pomoć 
svih njih pronalazili smo korisnike na 
terenu koji su zbog svoje starosti, bolesti 
i nemoći udovoljavali kriterijima za 
pružanje pomoći.
Ovaj projekt u trajanju od 30 mjeseci 
od 1. rujna 2017. do 28. veljače 2021. 
predstavili su koordinatorica projekta 
Andreja JURČEVIĆ, djelatnica VIDRE 
Sanja GALOVIĆ, te predsjednica Ljiljana 
PERETIN i ravnatelj Crvenog križa Slatina 
Vladimir JELENČIĆ. 
Nazočne su pozdravili i svi predstavnici 
partnera. 

Do kraja 2017. godine odradili smo i 
sljedeće planirane poslove za provođenje 
ovog projekta:

- s Bike shopom Kompas d.o.o iz 
Slatine – sklopili Ugovor o nabavki 20 



Budući da je 6 osoba već imalo završen 
tečaj za njegovateljice, mogli smo ih 
zaposliti bez dodatne edukacije već  1. 
studenim 2018. na razdoblje od 24 
mjeseca do 31. 10. 2020. To su:

Đurđica KOKOŠKA za općinu Mikleuš, 
Marija BRAČUN za općinu Nova Bukovica,
Kristina ŠAMEC i Ivana ĐORĐEVIĆ za 
općinu Voćin,
Jadranka GRGIĆ za općinu Sopje
i Dobrila ŠIMIĆ za grad Slatinu.

Za ove, kao i za 14 djelatnica koje 
će biti zaposlene nakon završenog 
tečaja za njegovateljice, predviđena 
je  i dodijeljena slijedeća oprema za 
obavljanje planiranoga posla i vidljivost 
projekta: kvalitetan ženski bicikl za rad 
na terenu, majice, jakne, mobitel, ruksak, 
reflektirajući prsluci, biciklističke kacige, 
pregače i zimske kape (sve obilježeno 
logom projekta)
Za svaku djelatnicu  predviđena je 
minimalna mjesečna plaća u RH (bruto 
2), te 2.500 kn godišnje za regres i 
božićnicu i do 600 kn putnih troškova 
tijekom 16 mjeseci trajanja projekta.

EDUKACIJA 
Nakon izbora 14 kandidatkinja s 
evidencije HZZ-a u Slatini,  voljnih da 
prođu edukaciju za njegovateljice u 
razdoblju od 12. 10. 2018. do 28. 01. 
2019. i trajanju od 500 sati. Edukaciju 
je, kao i u prijašnjem projektu, odradilo 
Pučko otvoreno učilište (PUO) iz Slatine 
u svome prostoru po cijeni od 4.300 HRK 
po kandidatkinji. Teoretska nastava od 
220 sati imala je ove nastavne cjeline:
Osnove gerontologije, anatomije i 
fiziologije (30 sati) – predavač  mr. sc. 
Miroslav dr. VENUS
Njega starijih, nemoćnih i bolesnih osoba 
(160 sati) – predavačica Neda DUŠAK i 
Katarina PUŠKARIĆ, obje bacc. med. techn.
Zaštita na radu i prva pomoć (30 sati) – 
predavač mr. sc. Miroslav dr. Venus
Praktični dio – pružanje njege starim, 
nemoćnim  i bolesnim osobama u 
trajanju od 280 sati –  obavljen  je 
pokazno u  PUO pod vodstvom Nede 
DUŠAK,  a zatim u Domu za odrasle 
osobe Borova i Domu za starije i 
nemoćne osobe Zdenka u Slatini. 

4 C R V E N I  K R I Ž  S L A T I N A
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Prijevoz kandidatkinja na teoretsku i praktičnu nastavu obavio je prema Ugovoru 
Obrt za prijevoz putnika Papuk Tours, vlasnika Josipa ĐORĐEVIĆA iz Ćeralija.
Uvjerenje o osposobljavanju za poslove njegovateljice starijih i nemoćnih osoba na 

svečanoj dodjeli 29. 1. 2019. dobilo je 14 budućih djelatnica projekta ZAŽELI koje 
su položile teoretski i praktični dio ispita pred stručnim povjerenstvom. To su ove 
djelatnice:

Marija MIRKAJLOVIĆ, Josipa VILK i Božica PINTARIĆ za grad Slatinu,
Anica MIKIĆ, Antonia RASTIJA i Vesna JANEČIĆ za općinu Sopje,
Đuka TODOROVIĆ i Ljiljana AMENT MARTIĆ za općinu Voćin,
Marica POTOČNIK, Katica LUKIĆ i Jasmina VUKIĆ za općinu Mikleuš i
Mira IVIĆ, Novka BOŽIĆ i Teodora BUŽONJA za općinu Nova Bukovica.

Uvjerenja o osposobljavanju  podijelile  su Danijela FABRIC FABIJANAC, ravnateljica 
PUO Slatina, predavačica Neda DUŠAK i koordinatorica projekta Andreja JURČEVIĆ. 
Ta Uvjerenja važeća su za zapošljavanje naših djelatnica kao njegovateljica bilo gdje 
u Hrvatskoj i EU, što je nekoliko njih iz prošlog projekta već i iskoristilo. Prije podjele 
uvjerenja slatinska psihologinja Ksenija Vujanović-Juras održala je za polaznice 
poučno predavanje Kako sačuvati sebe. U njemu je pojasnila kako se odnositi prema 
korisnicima i kako sačuvati sebe da se ne od prevelike želje da se ugodi svima u 
svemu.

Novozaposlene djelatnice s radom su počele 01. 02. 2019., a završile 31.01.2021. 
godine, što je ukupno 24 mjeseca rada s korisnicima.



Kako se  projekt razvijao, potrebe na 
terenu  pokazale su da za Slatinu treba 
zaposliti još jednu djelatnicu. Nakon 
provedenog natječaja i obavljenog 
intervjua, posao je od 01. 05. 2019. do 
31. 01. 2021. dobila Neda VIDA iz Slatine. 
Novac za njenu bruto plaću, odjeću 
i opremu osiguran je realokacijom 
sredstava sa stavke Troška potrepština 
za krajnje korisnike jer je ponuda 
najpovoljnijeg ponuđača bila gotovo 
dvostruko manja od planirane. Kristina 
ŠAMEC, djelatnica na području općine 
Voćin (sela Hum, Hum Varoš, Mačkovac), 
zbog obiteljskih razloga prekinula je 
radni odnos 29. 02. 2020, a već   1. 
ožujka 2020. nju je zamijenila Zdenka 
GALEŠIĆ iz Huma.

Koordinatorica projekta  Andreja 
JURČEVIĆ svaki mjesec održavala je u 
prostoru Crvenog križa u Slatini radni 
sastanak u  s djelatnicama. Na njemu 
se razgovaralo o stanju na terenu i 
rješavali su se eventualni problemi s 
korisnicima radi poboljšanja kvalitete 
pružanja usluga. Koordinatorica je na 
svakom sastanku kontrolirala dnevnike 
rada svake djelatnice, te dijelila nove 
evidencijske liste pružanja usluga za 
svakog korisnika i uzimala ispunjene za 
prethodni mjesec. 
Održali smo i tri team buildinga uz 
pjesmu, ples i veselje na prostoru koji 

koristi Crveni križ Slatina na obali rijeke 
Drave, kraj sela Noskovci, i drugim 
lokacijama.

KORISNICI projekta ZAŽELI

Korisnici –  stare, nemoćne i bolesne 
osobe –  birane su u prvi mah prema 
registrima Centra za socijalnu skrb 
Slatina i općina-partnera na projektu. 
Kasnije su djelatnice na terenu otkrile 
nove korisnike, dojavom od postojećih 
korisnika ili susjeda. 
Od planiranih 120 korisnika završili 
smo na 212, s tim da  ih je 37  tijekom 
projekta udomljeno, umrlo ili preselilo. 
Svakog korisnika prije početka pružanja 
usluga posjetila je naša koordinatorica 
koja je s njima obavila razgovor, a oni 
su potpisali. Pristupnicu u kojoj su 
dobrovoljno pristali na primanje usluga 
iz projekta ZAŽELI. Hrvatski Crveni križ 
pruža set od 13 usluga za korisnike, koje 
nisu jednako zastupljene kod svakog 
korisnika po vrsti i posjetu. 

6 C R V E N I  K R I Ž  S L A T I N A
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Sopje - 24.155 usluga
Voćin – 21.202 usluge 
Slatina – 24.492 usluge
Ukupno je izvršeno 109.727 usluga 
svim korisnicima projekta Za život 
kakav zaslužuju.
Usluge su pružane u većini naselja 
pojedinih općina i grada Slatine. U gradu 
Slatini usluge su pružane u 6 naselja, 
u općini Nova Bukovica u 7, u općini 
Mikleuš u 5, u općini Sopje u 8 i u općini 
Voćin u 9 mjesta. Ukupno su naše 
djelatnice pružale usluge korisnicima u 
35 naselja.

PODJELA PAKETA
Pakete higijenskih potrepština na 
mjesečnoj bazi za 120 korisnika dijelila 
je koordinatorica Andreja JURČEVIĆ, 
odlaskom na teren gdje je ujedno i 
provjeravala pruženu kvalitetu usluga i 
primala na znanje eventualne sugestije 
i primjedbe  korisnika. U podjeli su joj 
pomagali volonteri Luka MATIĆ, Zlatko 
HORVAT i Zlatko BOROVAC, te djelatnici 
Crvenog križa Slatina Zrinka BILANDŽIJA 
i Josip ŠIMIĆ. Svaki mjesec (22 mjeseca) 
korisnici su dobivali B pakete (2.640 
kom) i svake godine po jedan  A  
paket, koji je sadržavao i B paket 
(240 kom). Pakete nisu svaki mjesec 
dobivali isti korisnici, već su ih dobivali 
i novi korisnici rotirajući se sukladno 
imovinskom cenzusu.

Sadržaj A paketa 
Kanta s ocjeđivačem, 1 kom
Brisač poda s resama, 1 kom
Partviš, 1 kom
Metla za van, 1 kom
Lopata za snijeg, 1 kom
PVC lopatica za smeće, 1 kom
Žice za suđe inox, 6 kom

VRSTE USLUGA 

Posjet uz razgovor i druženje  
Pomoć u rješavanju statusa i prava
Pomoć pri osobnoj higijeni  
Pratnja pri odlasku liječniku
Kućanski poslovi (pranje i glačanje                   
rublja, presvlačenje kreveta, higijena 
posuđa  i pospremanje prostora za 
boravak) 
Pratnja pri odlasku u nabavku i šetnju
Nabavka potrepština iz trgovine
Pomoć u rješavanju statusa i prava  
Priprema i davanje jednostavnih obroka
Skrb u slučaju iznenadne bolesti  
Podizanje lijekova
Skrb za zagrijavanje prostora  
Plaćanje računa

Ukupan broj usluga za 24 mjeseca 
trajanja projekta pruženih od 4 djelatnice 
po općinama, odnosno od 5 djelatnica 
za grad Slatinu:
Nova Bukovica – 17.382 usluge
Mikleuš – 22.496 usluga



Spužvica za pranje suđa, 2 kom
Sredstvo za pranje suđa, 1 kom
Sredstvo za pranje stakla, 1 kom
Sredstvo za dezinfekciju kupaonice, 1 kom
Abrazivno sredstvo za čišćenje kuhinje, 1 kom
Sredstvo za čišćenje podova, 1 kom
Pasta za zube, 1 kom
Vlažne maramice, 80 kom
Papirnati ručnici, 2 kom
Omekšivač za rublje, 1 kom
Gel za tuširanje, 1 kom
Osvježivač za WC školjku, 1 kom

Koordinatorica je u dva navrata provodila 
ankete o radu djelatnika s korisnicima. 

Većina korisnika zadovoljna je pruženim 
uslugama i odnosom djelatnica prema 
njima. Neki su se žalili da pojedine 
djelatnice jako brzo obave posao uz 
opravdanje da moraju žuriti kod drugog 
korisnika, što smo nastojali ispraviti.

Univerzalna ručna četka, 1 kom
Krpe od mikrofibre, 3 kom
Kuhinjske krpe, 5 kom
Vreće za smeće 120 l, 10 kom
Sudoper, 5 kom
Rukavice latex s puderom 200 kom
Četkica za zube, 2 kom
Tekući sapun s pumpicom, 2 kom
Ručnik 50 x 100, 3 kom
Krema za ruke, 2 kom
Spužva za kupanje, 1 kom
Štapići za uši, 200 kom
Četka za WC, 1 kom
Četka za kosu, 1 kom
+ PAKET B

Sadržaj B paketa
Toaletni sapun, 1 kom
Šampon za kosu, 1 kom
Toaletni papir troslojni 10/1, 1 kom
Prašak za rublje 2,1 kg, 1 kom
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U tom periodu naše njegovateljice 
nisu mogle pružati puni set usluga 
korisnicima. 
Maksimalno zaštićene, u jednom 
kratkom periodu i  u zaštitnim odijelima, 
svaki tjedan su po rasporedu dolazile 
do dvorišnih vrata svojih korisnika 
(prema preporuci Nacionalnog stožera) i 
razgovorom na daljinu pitale treba li im 
što iz trgovine ili kakav lijek iz ljekarne. 
Također, donijele su drva za ogrjev ako je 
bilo potrebno. 
Tako je broj usluga u ta dva mjeseca s 
prosječnih 4.750 mjesečno, pao na 980.
Osim redovnim korisnicima, naše 
djelatnice pružale su iste usluge i drugim 
stanovnicima mjesta u kojima su radile 
na njihov telefonski zahtjev  Crvenom 
križu Slatina. 
 Čim je taj prvi lockdown ukinut, 
nastavilo se s pružanjem svih usluga 
korisnicima prema tjednom rasporedu 
uz maksimalnu zaštitu djelatnika i 
korisnika.

Na preporuku i zahtjev patronažne sestre 
Dubravke VIDIĆ iz Voćina imali smo 
jedan povratak u ograničeno pružanje 
usluga od 09. 09. do 09. 11. 2020. samo 
za mjesta Voćin, Macute i Ćeralije jer je 
zaraza koronavirusom u tom razdoblju 
zahvatila većinu stanovnika tih mjesta. 

 Većina korisnika pomalo uplašeno pitala 
se tko će im pružati usluge kada projekt 
završi jer su nemoćni  sami obavljati 
osnovne kućanske poslove i odlaziti u 
nabavku namirnica, lijekova i drugih 
potrepština, kao i rješavati statusna 
pitanja. Utješili su se spoznajom da će po 
završetku ovoga projekta uskoro početi 
ZAŽELI II, što se promiče u medijima s 
najviših instanci Vlade RH.

PRUŽANJE USLUGA za vrijeme 
zatvaranja zbog COVIDA-19

Prvo zatvaranje svih aktivnosti 
gospodarstva i pružanja usluga u 
cijeloj RH trajalo je od 16. 03. do 11. 05. 
2021. Nabavili smo dodatne količine 
dezinficijensa, zaštitnih maski i rukavica, 
čak i zaštitna odijela i nazuvke za obuću, 
te ih podijelili našim djelatnicama na 
terenu. 



Nabavku i tisak na promidžbeni materijal 
izradila je tiskara Grafiti BECKER iz 
Virovitice. Konačni proizvod bit će 100 
tiskanih brošura o projektu koje će biti 
podijeljene na završnoj konferenciji. Sa 
Slatinskim informativnim centrom (SIC 
Slatina) – sklopljen je  Ugovor o objavi 
4 članka u mjesečniku Slatinski petak i 
6 besplatnih radijskih emisija na Radio 
Slatini.
Tijekom trajanja projekta informacije 
o projektu išli su putem radijskih 
informacija i češće, a posebno na web 
portalima Radio Slatine i Slatinskog 
informativnog centra, kao i županijskog 
Informativnog centra Virovitica (ICV), te 
u regionalnim dnevnim novinama  Glasu 
Slavonije. 

Snimatelj Željko Felbar snimao je 
kamerom video materijal  o poslu 
djelatnica s korisnicima po terenu, koji 
će poslije montiranja spojiti u video film 
od 15-20 minuta u 50 kopija. 

OSTALI ZAPOSLENI NA PROJEKTU
Na projektu su, osim navedenih, svoj 
doprinos dali:
Vanjski stručnjaci odgovorni za pripremu 
ZNS-a i pripremu izvješća za potrebe 
izvještavanja, praćenje i realizaciju ciljeva 
projekta, prikupljanje dokumentacije 
potrebne za izvješća, objedinjavanje 
dokumentacije, komunikaciju s 
Ugovornim tijelom tijekom 30 mjeseci 
provedbe projekta. To su  djelatnice 
Razvojne agencije VIDRA VPŽ Željka 
ANDRIĆ, koju je kasnije zamijenila 
Katarina IVANAC.
Vanjski stručnjak za provođenje 
postupka javne nabave higijenskih 
potrepština za korisnike, također 
djelatnik VIDRE Ivan FERENČEVIĆ.
Financijska koordinatorica zadužena 
za obračun i isplatu plaća, pripremu 
dokumenata uz izvješćivanje, suradnju s 
vanjskim stručnjakom za javnu nabavu, 
plaćanje računa vanjskim stručnjacima 
i dobavljačima, prijava i odjava 
zaposlenih –  sve je obavljala financijska 
knjigovotkinja GD CK Slatina Ljubica 
MEDVED tijekom 30 mjeseci provedbe 
projekta.
Voditelj projekta zadužen za odabir 
zaposlenica, komunikaciju s partnerom i 
ugovornim tijelom, ugovaranje vanjskih 
stručnjaka, odabir korisnika i upravljanje 
projektom bio je   ravnatelj GD CK Slatina 
Vladimir JELENČIĆ.

PROMIDŽBA I VIDLJIVOST 
PROJEKTA

Za vidljivost projekta pobrinuli smo se 
time što smo svu opremu i radnu odjeću 
djelatnica na projektu označili logom 
projekta. 
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Crveni križ Slatina novim projektom 
ZA ŽIVOT KAKAV ZASLUŽJU II prijavio 
se na raspisani natječaj spomenutog 
Ministarstva 11. siječnja 2021. Ideju 
projekta prema pravilima pisanja 
projekata za EU razradila je i napisala 
Tena SILOVIĆ, djelatnica RA VIDRA VPŽ. 
Nadamo se da će naš projekt biti uskoro 
odobren, da bi do svibnja 2021. mogli 
početi pružati usluge našim korisnicima 
koji ih nestrpljivo očekuju.

Crveni križ Slatina ovim projektom 
dobiva jako puno na značaju u lokalnoj 
zajednici, a posebno kod starih i 
nemoćnih korisnika kojima se pruža 
neprocjenjiva pomoć da bi što duže 
mogli ostati na svome kućnom pragu.

FINANCIRANJE PROJEKTA

Projekt je podijeljen na 10 perioda za 
koje smo po završetku svakog morali 
slati Zahtjev za nadoknadu sredstava 
(ZNS) Posredničkom tijelu Hrvatskom 
zavodu za zapošljavanje (HZZ). Njihov 
ured za financiranje i ugovaranje 
projekata EU do sada nam je avansno 
i u 5 tranši prebacio 3.222,547,02 HRK, 
od planiranih 3.580.697,80 HRK. Nakon 
prihvaćanja 9. i 10. (završnog) ZNS koji 
još nije napisan, očekujemo dobiti još 
oko 170.000 HRK kako bismo  podmirili 
sve preostale troškove projekta. Zahvalni 
smo na kvalitetnoj i pravovremenoj 
suradnji i razumijevanju te savjetima 
djelatnica HZZ-a, stručnim savjetnicama 
Juanette Budimilić Mikolaci i Ivani Jazvo 
koje su pratile i ocjenjivale projekt, 
odnosno ZNS-e.

ODRŽIVOST I NASTAVAK 
PROJEKTA

Prema medijskim nastupima visokih 
dužnosnika Ministarstva rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike, Upravljačkog tijela za dodjelu 
bespovratnih sredstva koji se financiraju 
iz Europskog socijalnog fonda (ESF), 
projekt ZAŽELI II  nastavit će se, a 
njegova ukupna  vrijednost bit će oko 
550 mil. kuna. 



GALERIJA SLIKA 
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BILJEŠKE
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BILJEŠKE







NATJEČAJ
ZAŽELI – PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA

PROJEKT
ZA ŽIVOT KAKAV ZASLUŽUJU

NOSITELJ
HRVATSKI CRVENI KRIŽ –

Gradsko društvo Crvenog križa Slatina
Braće Radića 13a

33520 Slatina
e-mail: ce-kaj@slatina.hr

PARTNERI NA PROJEKTU
Centar za socijalnu skrb Slatina

Hrvatski zavod za zapošljavanje –
PU Virovitica - Ispostava Slatina

Grad Slatina
Općina Mikleuš
Općina Voćin
Općina Sopje

Općina Nova Bukovica

VIŠE INFORMACIJA 
ESF - Europski socijalni fond 

www.esf.hr

Europski strukturni i investicijski fondovi 
www.struktrurnifondovi.hr

www.esf.hr Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Europska unija
“Zajedno do fondova EU”

Ovaj projekt financiran je u 100% iznosu sredstvima EUROPSKE UNIJE


